

“鬼片”《精灵旅社》能逗人笑

“吸血鬼”给女儿过生日，爆笑情节不断还很温馨

本报综合消息 将于11月1日(本周五)登陆内地各大院线的好莱坞3D动画电影《精灵旅社》10月29日在南京试片，影片可谓专为万圣节打造，讲述吸血鬼祖德古拉在“精灵旅馆”为女儿过118岁生日，各路怪物前来看寿，但一个爱探险的人类男孩误入旅馆，引出各种搞笑事件。影片“笑果”十足，令人喷饭，而且意趣十足，父爱感人。观影者纷纷感慨：原来万圣节电影不是只能吓人，还能逗人笑，让人感动。

吸血鬼变单身老爸 父爱感人如《爸爸去哪儿》

吸血鬼德古拉是西方著名的魔怪，西方有大量关于吸血鬼的影视作品，让人一听其名便有闻风丧胆之感。但《精灵旅社》并非恐怖片，片中德古拉变成了“超级单身萌爸”，处处只想着保护女儿，偶尔红脸露出尖牙，但并不可怕。女儿梅维斯也成了一个娇俏可爱、整天只想挣脱父亲怀抱去周游世界的美少女，一点儿也不恐怖。

德古拉为了保护女儿，每天向她讲述人类世界的可怕，与此前大热的动画片《疯狂原始人》很像。为让女儿远离人类，德古拉做出许多搞笑尴尬事，但最后为了让梅维斯能和男孩在一起，不惜在烈日下追飞机，把男孩追回来，因被晒伤他身后飘起黑烟，披风都烧焦了，既搞笑又令人感动。德古拉的深沉父爱让人想起亲子节目《爸爸去哪儿》，“爱女儿但不知如何去爱，这跟《爸爸去哪儿》很有相似之处。”一位观众评价。

经典怪物纷纷登场 萌态十足爆笑不断



《精灵旅社》剧照

除了德古拉和梅维斯外，《精灵旅社》让经典怪物纷纷登场，所有的怪物造型种类繁多、独特可爱，有头戴粉红色浴帽洗澡的骷髅架子、科学怪人、两眼发光喜欢参加派对的木乃伊和狼人夫妻等，还有隐形人，以及负责生日派对音乐的僵尸莫扎特等三大音乐家，甚至还

有钟楼怪人卡西莫多。可谓是鬼怪品种齐全，凡是你能想到的各色怪物悉数登场，“呆劲”、“萌劲”十足，全场笑声不断，一位观众总结道，“好莱坞的想像力就是无极限，一部动画片能将所有的鬼怪文化元素都集合在一起，而且毫不犯冲。”

《精灵旅社》的导演格恩迪·塔塔科夫斯基在美国的动画圈已经工作了将近20年，曾执导过多部动画佳作，曾凭借《星球大战：克隆人之战》和《杰克武士》获得两届艾美奖“最佳动画节目”。

(马或)

“活宝”刘烨当上《达人秀》观察员



本报综合消息 东方卫视《中国达人秀》10月29日在北京正式启动。继赵薇之后，东方卫视宣布第二位梦想观察员的名字，他就是在微博上把“搞笑”弄得一呼百应的“火华社社长”刘烨。

正在美国拍摄新戏的刘烨，以VCR的形式隔空表达了他对梦想观察员这一新身份的兴奋之情。“我真的很喜欢‘达人秀’这个节目，之前的那几季节目我也特别喜欢看，每次我看电视的时候都会想去现场参与，因为现场的感觉肯定不一样。”

刘烨笑言，在点评风格方面，他非常希望能将自己的风格融入《中国达人秀》的欢乐气氛中，“我的风格就是‘贫嘴爱说’，可能还会有一种激情和哲理在里面……”当然，与老友赵薇的合作，也是吸引刘烨的一大要素。

相识近20年，两人的合作机会屈指可数，上一次还得追溯到2009年的《一个女人的史诗》。所以，一提到未来在《中国达人秀》舞台上的过招，刘烨显得眉飞色舞：“特别兴奋！我们在十几年前考大学时就是好朋友，之前也合作过，跟她在一起合作能让我心里踏实，她是个有很多想法的人，她会用很真诚的东西带动我。”当天赵薇表达了和老搭档刘烨合作的期待。“在我看来，刘烨是一个活宝呀”，赵薇说，“大家有很多类似的地方，性格比较开朗，从剧组到‘达人秀’又一次合作，肯定会有许多火花。”

(张漪)

《陆小凤与花满楼》拍成3D春节亮相

本报综合消息 魔幻3D武侠电视剧《陆小凤与花满楼》后期制作目前已接近尾声，这部由TVB当红小生林峰和“温太医”张晓龙联袂主演的电视剧，将于明年春节亮相。

《陆小凤》导演——金像奖最佳导演奖获得者潘文杰表示，此次3D版《陆小凤与花满楼》是采取实景3D合成技术。

经过长达半年的后期制作，一万多个特效镜头还有两千多个未完成。特效部分

是曾制作《3D肉蒲团》《卧虎藏龙》等电影的原班人马完成，《陆小凤与花满楼》是潘文杰首次操刀以玄幻形式拍摄3D武侠剧。3D转制合成之后，观众完全可以坐在家里看到具有3D效果的电视剧。当然，前提是得拥有一台3D电视机，并且通过相应信号传输的频道观看。即使普通电视机观看，特效部分仍然具有超一般电视剧的细腻触感。

(张漪)

《我为相亲狂》发布会

韩雪突遭变态男强抱

本报综合消息 10月30日，韩雪在出席电影《我为相亲狂》记者发布会时，现场突现一名神秘男子，竟脱光上衣仅穿着一条短裤扑向韩雪，吓得韩雪花容失色，惊吓之余跌倒在背景板上。

由于事发太突然，所有工作人员完全没反应过来，在一旁的男演员李佳航连忙抱住该男子，并与随后冲上台的工作人员将该男子架走。由于工作人员在与该男子拉扯时过于激烈，引起台下一片骚动，而韩雪也被突发状况吓得脸色苍白，半天没缓过劲来。

随后，韩雪在接受访问时，仍然心有余悸，记者也向韩雪了解到，听说有个骚扰她多年的疯狂男粉丝也会来到发布会现场，所以她也是一直保持警惕状态，在进场时还特地扫视了一下现场，似乎未见到疯狂男粉丝的身影，心里暗自庆幸，算是松了口气。所以，根本没有想到会冲上来这么一个男子。她称当时脑子一片空白，也不知道他是否抱到了自己。但是，可以肯定的是，该男子和骚扰自己多年的男粉丝并不是同一个人。

韩雪在接受采访时，仍然心有余悸，当记者问道：遇到这种状况，是不是该考虑找个护花使者？韩雪随即表示，出现这样的状况，就算找任何护花使者，在现场都保护不了你。由于

童星朱佳煜参演《说好的幸福》

本报综合消息 由叶祖新、蒋梦婕、姚星辰、吴佩柔、朱佳煜等当红年轻偶像和人气童星出演的时尚都市情感剧《说好的幸福》，10月29日在上海邀请媒体探班，剧组一出手就是豪门婚礼的重头戏，女一号蒋梦婕一袭白色婚纱惊艳登场，跟她一起接受采访的男一号叶祖新，却哀叹“恋人结婚了，新郎不是我。”

在《小爸爸》中饰演“夏天”一角而被观众所熟知的朱佳煜，也在其中拍戏。自《小爸爸》之后，找朱佳煜拍戏、拍广告的人有很多。朱佳煜说，每天他都能接五六个小时的电话，“有些我不想接，但妈妈让我去。”朱佳煜也坦露了他的梦想：“我想当大明星，像‘文章爸爸’那样的大明星。”

(张漪)



朱佳煜



韩雪